
 

 

 ٚ ٌطزآٚضی: یٛسف تٕطی ٝیٟٓ تٞسٛاَ فظُ زْٚ فیعیه زٚاظز ٝسا اَٚ ٔؼّٓ ا٘ساٖ            ٕ٘ٛ٘ذتٙاْ 

  . زٞیس ا٘تماَ تطي پاسد تٝ ٚ وطزٜ ا٘تراب ضا ٔٙاسة ػثاضت پطا٘تع زاذُ اظ 1

 .  است (طفط ـ حاتت)   آٖ ی تىا٘ٝ تغییط آًٞٙ، تاشس طفط رسٕی تط ٚاضز ٘یطٚٞای تطایٙس اٌط (اِف

 . (وٙٙس ٕ٘ی ـ وٙٙس ٔی)  ذٙخی ضا ٕٞسیٍط ٚ یىسیٍط٘س ٔراِف سٛی زض ٕٞٛاضٜ ٚاوٙش ٚ وٙش ٘یطٚٞای ( ب

  .  است  (ایستایی ـ رٙثشی)  اطغىان ٘یطٚی,  شٛز ٔی ظٔیٗ سغح ضٚی ٔا حطوت تاػج وٝ ٘یطٚیی (ج

 .است( سطػت ـ ٘یطٚ)تا رٟت ٞٓ رسٓ ی تىا٘ٝ (ت

 . تٛز ذٛاٞس ( شٛ٘سٜ وٙس ـ شٛ٘سٜ تٙس)  حطوت ، شٛز اػٕاَ سطػت رٟت زض ٘یطٚیی ، ضاست ذظ تط حطوت زض اٌط (ث

 (وٙٙس ٕ٘ی ذٙخی ـ ٔیىٙٙس ذٙخی)ضا ٕٞسیٍط ٚ ٔراِفٙس ٚزضسٛی ضاستا ٞٓ ،ا٘ساظٜ ٞٓ ٕٞٛاضٜ ٚاوٙش ٚ ٘یطٚٞای وٙش (د

 . است ( ػٕٛز  ـ ٕٔاس ) حطوت ٔسیط تط ٕٞٛاضٜ تىا٘ٝ تطزاض (س

 . ٞستٙس رٟت ٞٓ ٕٞٛاضٜ ( ٚتىا٘ٝ سطػت ـ ٘یطٚ ٚ سطػت) ٞای تطزاض (ح

 . است ( ایستایی ـ رٙثشی ) اطغىان ٘یطٚی، شٛزٔی ظٔیٗ سغح زض ٔا ی رّٛ تٝ ضٚ حطوت تاػج وٝ ٘یطٚیی (خ

 لاظْ است.( وٕتطی ـ تیشتطی)٘یطٚی ،ٔؼیٗ ظٔاٖ ٔست یه زض آٖ وطزٖ ٔتٛلف تطای ،تاشس تیشتط رسٓ یتىا٘ٝ ٞطچٝ (ز

  . شٛز ٔی ظٔیٗ ضٚی شرض رّٛی تٝ ضٚ ضفتٗ ضاٜ تاػج ( رٙثشی  ـ ایستایی ) اطغىان ٘یطٚی (ش

  .تٙٛیسیس ٔٙاسة ٞای وّٕٝ ذاِی راٞای زض 2

 . است اٖ سطػت زض رسٓ ....... ضطب حاطُ ،رسٓ یه ی تىا٘ٝ (اِف

 . است سٛاضی ذٛزضٚی یتىا٘ٝ ...... وأیٖٛ یتىا٘ٝ. ا٘س زضحطوت یىسا٘ی سطػت تا ٚوأیٖٛ سٛاضی ذٛزضٚی (ب

 .است ........... احط تط سطػت تطزاض تغییط (ج

 . است ............. وٕیتی تىا٘ٝ (ت

 . است ............. تغییط آًٞٙ ٘یطٚ (ث

 . وٙیس ٔشرض ضا ظیط ٞای رّٕٝ ٘ازضستی یا زضستی 3

 .زٞسٔی ازأٝ ضاست ذظ ضٚی ذٛز یىٙٛاذت حطوت تٝ یا ٔا٘سٔی ساوٗ رسٓ آٖ، ٘شٛز ٚاضز ٘یطٚیی تطرسٕی اٌط اِف(

 . است اٖ سطػت زض رسٓ رطْ ضطب حاطُ رسٓ یه یتىا٘ٝ (ب

  است رسٓ تط ٚاضز ٘یطٚٞای تطآیٙس تطاتط ظٔاٖ تٝ ٘سثت رسٓ یه ی تىا٘ٝ تغییط ًٞٙآ (ج

 .است طفط آٟ٘ا تطآیٙس ٚ ٞستٙس ٞٓ رٟت ذلاف زض ٚ ٔساٚی ٘یطٚٞایی، ٚاوٙش ٚ وٙش ٘یطٚٞای (ت

 .است حاتتی ٔمساض آٖ ی تىا٘ٝ، تاشس طفط رسٕی تط ٚاضز ٘یطٚٞای تطایٙس ٌاٜ ٞط (ث

 .است یىساٖ ٖآ ٘ماط تٕاْ زض عٙاب وشش ٘یطٚی، تاشس ٘اچیع عٙاب رطْ وٝ طٛضتی زض (د

 .یاتس ٔی افعایش ٘یع آٖ تط ٚاضز اطغىان ٘یطٚی ،است شسٜ زاشتٝ ٍ٘ٝ ساوٗ زیٛاض تط وٝ رسٕی تط ٚاضز یفشاض٘سٜ ٘یطٚی افعایش تا (س

 .است حاتت آٖ ی تىا٘ٝ، تاشس طفط رسٕی تط ٚاضز ٘یطٚٞای تطآیٙس اٌط (ح

 .٘ساضز تستٍی عٙاب رطْ تٝ عٙاب وشش ٘یطٚی (خ



 

 

 وٙیس تؼطیف ضا ظیطفیعیىی  ٔفاٞیٓ 4

  تىا٘ٝ (ت                                          ٘یٛتٖٛ سْٛ لاٖ٘ٛ( ج      ٘یٛتٖٛ زْٚ لاٖ٘ٛ (ب       ٘یٛتٖٛ اَٚ لاٖ٘ٛ (اِف 

 ٌطا٘شی ٘یطٚیح(             تىا٘ٝ ْٟٛاساس ٔفتط ٘یٛتٖٛ زْٚ لاٖ٘ٛس(                   حسی تٙسی( د    شاضٜ ٔماٚٔت ٘یطٚی (ث

 .وٙیس تٛریٝ ضا ٔٛاضز ٘یٛتٖٛ، سْٛ لاٖ٘ٛ اساس تط 5

 آب زض شٙاٌط حطوتاِف( 

 فضا زض ٔٛشه حطوت چٍٍٛ٘یب( 

 .ٌیطزٔی زضز شٕا پای ،ظ٘یس ٔی ضطتٝ زیٛاضی تٝ پا تا ٚلتی( ج

 ت( چٍٍٛ٘ی تالا ضفتٗ اظ عٙاب

 ث( حطوت لایك زض آب

 ضفتٗ ا٘ساٖ ٜد( ضا

 چیست؟ تطٚز رّٛ اسة تا شٛزٔی سثة وٝ ٘یطٚیی وشس،ٔی ضا ایاضاتٝ اسة ٚلتیس( 

 .وٙس ٚاضز ......... تط تیشتطی ٘یطٚی وٝ شٛز ٔی تط٘سٜ تیٕی وشی، عٙاب ٔساتمٝ یه ح( زض

 وٙیٓٔی ٚیعاٖآ سمف اظ ٚ تستٝ ٘ری تٝ ضا رسٕی، شىُ ٔغاتك 6

 . زٞیس ٘شاٖ ضا رسٓ تط ٚاضز ٘یطٚٞای (اِف

 ؟ شٛزٔی ٚاضز رسٕی چٝ تط، ٞا ٘یطٚ ایٗ اظ ٞطیه ٚاوٙش وٙیس ٔؼیٗ (ب

 پاسد زٞیس.سٛالات ظیط  ٝتا شوط زِیُ ت 7

 اتٛٔثیُ ٘اٌٟا٘ی تطٔع ٍٞٙاْ تٝ ضا ایٕٙی تٙس وٕط اِف( ٘مش

 ؟ است یىساٖ آٖ ٘ماط تٕاْ زض عٙاب یه وشش ٘یطٚی طٛضتی چٝ ب( زض

 ٕٞاٖ ٚ رطْ ٕٞاٖ تا سرتی رسٓ اٌط أا، شٛزٕ٘ی ٚاضز ایطسٔٝ اٚ تٝ تاظیىٗ سط تا فٛتثاَ تٛج تطذٛضز ٍٞٙاْچطا ( ج

 تیٙس؟ ٔی طسٔٝ وٙس تطذٛضز اٚ سط تٝ سطػت

 .وٙیٓ ٚاضز ٖآ تٝ تعضٌتطی ٘یطٚی تایس، چطا وٙیٓ ٔتٛلف تطیوٛتاٜ ظٔاٖ ٔست زض آ٘طا ترٛاٞیٓ اٌط. است حطوت زض حاتت سطػت تا رسٕی ت(
 .زٞیس تٛضیح، وٙس ٔی سمٛط ٖآ ضٚی وٝ ٚضظشىاضی زیسٖ سیةآ اظ رٌّٛیطی زض ضا تشه ٘مشث( 

 چیست؟ ضا٘ٙسٌی ٞای تظازف زض ٞٛا ی ویسٝ ٘مشد( 

 . ایٓ زاشتٝ ٍ٘ٝ حاتت ٚ فشطزٜ زیٛاض تٝ  F٘یطٚی  تا ضا رسٕی، شىُ ٔغاتك 8

 زٞیس ٘شاٖ ضا رسٓ تط ٚاضز ٘یطٚٞای( اِف

 ؟ وٙس ٔی تغییط رسٓ تط ٚاضز ٘یطٚٞای اظ یه وساْ F ٘یطٚی افعایش تا (ب. 

 . است ساوٗ شیثساض سغح یه ضٚی تط رسٕی 9

 . زٞیس ٘شاٖ ضا رسٓ تط ٚاضز ٞای ٘یطٚ شىُ ضسٓ تا اِف(

 شٛز ٔی ٚاضز رسٕی چٝ تط ٘یطٚٞا ایٗ اظ ٞطیه ٚاوٙش وٙیس ٔشرض (ب

 

 

 



 

 

 حاَ زض ٔزٕٛػٝ ٚ شسٜ زاشتٝ ٍ٘ٝ عٙاب زٚ تٛسظ ویٌّٛطٔی 1 رسٓ، ٔماتُ شىُ زض 10

 . اٚضیس تسست ضا عٙاب ٞط وشش ٘یطٚی، رسٓ تط ٚاضز ٘یطٚٞای ضسٓ تا. است تؼازَ

Sin 37Cos530/6 ) ) 

 

عطف  تٝ ⁄2  5 2شتاب  تا 25/0رٙثشی  اطغىان تا ضطیة لائٕی سغح ضٚی Kg2رطْ  تٝ رسٕی , ٔماتُ شىُ زض 11

 . وٙیس ٔحاسثٝ ضا Fافمی   ٘یطٚی ٔمساض. ِغعز ٔی پاییٗ

 

 

 

 حاَ اظ رسٓ .شٛزٔی ٚاضز زاضز، لطاض اطغىاوی تسٖٚ سغح ضٚی تط وٝ ویٌّٛطٔی 25 رسٓ یه تط ٘یٛتٛ٘ی 100 ٘یطٚی 12

 .وٙسٔی عی ضاست ذظ ضٚی تط ضا ٔتط 18 ٔسافت ٚ وطزٜ حطوت تٝشطٚع  سىٖٛ

 است؟ چمسض رسٓ شتاب (اِف

 .وٙیس حساب ٔسیط پایاٖ زض ضا رسٓ حطوت سطػت (ب

 ٘اٌٟاٖ اٌط .است حطوت حاَ زض افمی سغح تط ⁄  8 حاتت سطػت تا  F افمی ٘یطٚی تأحیط تحت kg3 رطْ تٝ رسٕی 13

 .شٛزٔی ٔتٛلف رایی راتٝ ٔتط 16 اظ پس رسٓ شٛز، لغغ  F ٘یطٚی

 شٛز؟ ٔی ٚاضز رسٓ تط اطغىاوی ٘یطٚی حطوت، ایٗ زض آیا (اِف

 .آٚضیس زست تٝ ضا آٖ تعضٌی است، ٔخثت پاسد اٌط (ب

ٔٛضز ظیط ٘یطٚی ٔحطن تطای ایٗ شتاب چمسض  ٞط زض .تسٞیٓ ⁄2  5 ا٘ساظٜ تٝ شتاتی 4     رطْ تٝ رسٕی تٝ ذٛاٞیٓ ٔی 14

 ؟س تٛزٞٛاذ

 وٙس؟ حطوت اطغىان تسٖٚ افمی سغح ضٚی رسٓ (اِف

 شٛز؟ ٚاضز آٖ تط ٘یٛتٛ٘ی 8 اطغىان ٘یطٚی ٚ وٙس حطوت افمی سغح ضٚی رسٓ (ب

 ؟وٙس حطوت تٝ شطٚع تالا تٝ ضٚ لائٓ ضاستای زض رسٓ (ج

 شٛز، آٟ٘ا حطوت تاػج ٚ ٜوطزاحط ٔساٚی ٘یطٚی زٚ رسٓ زٚ تط اٌط .است زٚٔی رطْ ٘ظف اِٚی رطْ وٝ زاضیٓ رسٓ زٚ 15

 است؟ چمسض اِٚی رسٓ شتاب تٝ زٚٔی رسٓ شتاب ٘سثت

 aس. ٔمساض ٞ( ٔیسSIزض ) ( a+ 2)تٝ ٕٞاٖ رسٓ شتاب  ٙی٘یٛت 30 ٘یطٚی س ٚٞ( ٔیسSIزض ) aشتاب  رسٕی تٝ یٙ٘یٛت 20 ٘یطٚی 16

 چمسض است؟

 فطق رطْ ٚ ٚظٖ چیست؟ 17

 عٙاب ٚسظ زض وشش ٘یطٚی .وشٙسٔی یىسیٍط رٟتلاف ذ٘یٛتٗ زض  200 یىساٖ ٘یطٚٞای تا ضاسثىی  عٙاب سط زٚ ٘فط زٚ 18

 تٛز؟ چمسضذٛاٞس

 

 



 

 

  .تٙٛیسیس ٔٙاسة ٞای وّٕٝ ذاِی راٞای زض 19

 زاضز. تستٍی ...ٚ آٖ تٙسی رسٓ، تعضٌی تٝ شاضٜ ٔماٚٔت ٘یطٚیاِف( 

 حفظ است طفط آٟ٘ا تط ٚاضز ذاِض ٘یطٚی وٝ ٍٞٙأی ضا ذٛز حطوت ٚضؼیت زاض٘س ٔیُ وٝ ارساْ ی زض ذاطیتب( 

 .ٌٛیٙسٔی.................... وٙٙس،

 زصٚضٔ تط ٔتط یه تطاتط شتاتی ویٌّٛطْ، یه رطْ تٝ رسٕی تٝ وٝ است  ذاِظی ٘یطٚی ٔمساض تا تطاتط .................... (ج

 .زٞس ٔی حا٘یٝ

 .زاضز تستٍی.........................  .......................  ٚ  ، ............................ تٝ رسٓ زٚ تیٗ اطغىان ٘یطٚیت( 

 .زاضز تستٍی شسٜ ساذتٝ آٖ اظ فٙط وٝ ای ٔازٜ .............ٚ ............... ،.............تٝ ٚ است ........ ٔشرظات اظ فٙط ث( حاتت

 .زاضز ٚاضٖٚ ٘سثت اظیىسیٍط آٟ٘ا ..................... تا ٚ ٔستمیٓ ٘سثت شضٜ زٚ .................... تا  شضٜ زٚ ٔیاٖ ٌطا٘شی د( ٘یطٚی

  ای وٙش ٚ ٚاوٙش ضا تٙٛیسیس.ٞٛاص ٘یطٚذ 20

  .وشیٓ ٔی ٔتفاٚت ٘یطٚی زٚ تا ٘ٛتت زٚ زض شىُ، ٔغاتك ٚ تستٝ ٌاٞی تىیٝ تٝ ضا فٙطی ا٘تٟای یه 21

  .وٙیس تؼییٗ ضا فٙط سرتی ضطیة ٚ اِٚیٝ عَٛ (اِف

 ضسس؟ٔی cm 18 تٝ ٘یطٚیی چٝ اظای تٝ فٙط عَٛ وٙیس حساب (ب

 

ٌطٔی  150 ٚظ٘ٝٚ اٌط  شٛزٔی cm30 آٖ تیاٚیعیٓ عَٛ آٖ ا٘تٟای تٝ ٌطٔی 100 ٚظ٘ٝ اٌط .است آٚیعاٖ سمف اظ ىیسث فٙط 22

 .وٙیس حساب ضا فٙط سرتی ضطیة ٚ اِٚیٝ عَٛ. شٛزٔی cm40 آٖ تیاٚیعیٓ عَٛ آٖ ا٘تٟای تٝ

 زض فٙط عَٛ اٌط .ایٓ آٚیرتٝ یٌطٔ 400ٚظ٘ٝ  زیٍط تاض ٚ یٌطٔ 200ٚظ٘ٝ  تاض یه است، ٘اچیع آٖ ٚظٖ وٝ فٙطی ا٘تٟای تٝ 23

 است؟ ٔتطسا٘تی چٙس ٚظ٘ٝ تسٖٚ آٖ عَٛ تاشس،   24ٚ    12تٝ تطتیة  حاِت زٚ ایٗ

 ضا سغح ػٕٛزی ٘یطٚی تعضٌی .فشاضیٓٔی ٔیعی افمی سغح تط ٘یٛتٛ٘ی 10 ػٕٛزی ٘یطٚی تا ضا ویٌّٛطْ 5 رطْ تٝ رسٕی 24

 .وٙیس حساب

-ٔی ٘یٛتٗ 40 افمی ٘یطٚی تا ضا آٖ ٚ زازٜ لطاض 5/0 ضطیة اطغىان تا افمی سغح ضٚی ضا ٘یٛتٖٛ 200 ٚظٖ تٝ رسٕی 25

 است؟ چمسض تیٗ رسٓ ٚ سظح اطغىان ٘یطٚی ٔا٘س.رسٓ ساوٗ ٔی ِٚی وشیٓ،

 ٘یطٚی رسٓ آٖ تط اٌط .وٙس ٔی حطوت یىٙٛاذت عٛض تٝ  50افمی  ٘یطٚی تا افمی سغح ضٚی تط   10رطْ  تٝ رسٕی 26

 .وٙیس حساب ضا آٖ حطوت شتاب وٙیٓ، ٚاضز  60افمی 

  .شٛز ٔی وشیسٜ حاتت سطػت تا فٙط یه ٚسیّٝ تٝ افمی سغح ضٚی   2رطْ تٝ رسٕی 27

  است؟ چمسض سغح ٚ رسٓ تیٗ اطغىان ضطیة تاشس، N/m40 آٖ حاتت ضطیة ٚ cm4 فٙط عَٛ افعایش حاِت، ایٗ زض اٌط (اِف

 شٛز؟ ٔی چمسض رسٓ حطوت شتاب شٛز،  cm6 عَٛ افعایش وٝ تىشیٓ عٛضی سغح ٕٞاٖ ضٚی ضا رسٓ ایٗ اٌط (ب

 شتاب N 12 افمی ٘یطٚیٚ  ⁄2  6 1 شتاب N 10افمی ٘یطٚی ،زاضز لطاض 𝜇اطغىان  ضطیة تا افمی سغح ضٚی رسٕی 28

 است؟ چمسض رسٓ ایٗ رطْ .زٞس ٔی رسٓ تٝ ⁄2  2

 

𝑥1 = 20𝑐𝑚 

𝑥2 = 20𝑐𝑚 

𝐹1 = 20𝑐𝑚 

𝐹2 = 20𝑐𝑚 



 

 

= 𝜇 ضطیة اطغىان تا افمی سغح یه ضٚی ٌطْ 800 رطْ تٝ رسٕی 29  ٚاضز تطآٖ ضا N6 افمی ٘یطٚی .است ساوٗ 5 0

 است؟ چمسض شٛز، ٔی ٚاضز رسٓ تط سغح عطف اظ وٝ ٘یطٚیی .وٙیٓٔی

 ٚاضز شرض تٝ آسا٘سٛض وف عطف اظ وٝ ػٕٛزی ٘یطٚی .است ایستازٜ آسا٘سٛض زضٖٚ ویٌّٛطْ 60 رطْ تٝ آٔٛظی زا٘ش 30

 :وٙیس حساب ظیط ٞای حاِت اظ ٞطیه زض ضا شٛز ٔی

 .ضٚز تالا حاتت سطػت تا آسا٘سٛض (اِف

⁄2  2حاتت شتاب تا آسا٘سٛض ب(  .ضٚز تالا شٛ٘سٜ تٙس عٛض تٝ 

⁄2  2حاتت شتاب تا آسا٘سٛض (ج  .ضٚز اییٗپ شٛ٘سٜ تٙس عٛض تٝ 

⁄2  2حاتت شتاب تا آسا٘سٛضت(   .ضٚز اییٗپ شٛ٘سٜ وٙس عٛض تٝ 

 حطوت، حاَ زض ٚ N620 آسا٘سٛض اظحطوت لثُ ضا اٚ ٚظٖ ٘یطٚسٙذ .است ایستازٜ ٘یطٚسٙزی ضٚی آسا٘سٛض زاذُ شرظی 31

N600 ٖضا تؼییٗ وٙیس. آسا٘سٛض حطوت رٟت ٚ ٘ٛع .زٞس ٔی ٘شا 

 یه سمف اظ ضا فٙط ٚ تٙسیٓ،ٔی است N/cm60 آٖ حاتت وٝ cm12 عَٛ تٝ فٙطی ا٘تٟای تٝ ضاویٌّٛطْ  2 رطْ تٝ ای ٚظ٘ٝ 32

 .وٙیس ٔحاسثٝ ظیط ٞای حاِت زض ضا فٙط عَٛ .وٙیٓ ٔی آٚیعاٖ آسا٘سٛض

⁄  3 حاتت سطػت تا آسا٘سٛض اِف(  .وٙس حطوت تالا تٝضٚ   

⁄2  2حاتت شتاب تا آسا٘سٛض ب(   .وٙس حطوت تٝشطٚع  پاییٗ تٝاظ حاَ سىٖٛ ضٚ   

⁄2  3حاتت شتاب تا آسا٘سٛض (ج  .وٙس حطوت تٝشطٚع  تالا تٝاظ حاَ سىٖٛ ضٚ   

  تاشس2 0تطاتط سغح تا آٖ رٙثشی اطغىان ضطیة اٌط وٙیٓیٔ پطتاب افمی سغح ضٚی m/s 10افمی  سطػت تا ضا رسٕی 33

 ایستس؟ ٔی ٔسافتی چٝ عی اظ پس رسٓ (اِف

 ایستاز؟ ذٛاٞس ٔسافتی چٝ عی اظ پس رسٓ شٛز، تطاتط زٚ رسٓ سطػت ٚ رطْ اٌط(ب

 ضٚی F ٚٔتغییط  افمی ٘یطٚی تا ضا رسٓ ایٗ .زاضز لطاضحاَ سىٖٛ  تٝ افمی سغح یه ضٚی   2رطْ  تٝ رسٕی شىُ ٔغاتك 34

 ش ٔیسیٓ .ٞس واپٚس ٜ ٘یٛتٗ افعایش زاز 16تا ٘یٛتٗ  4. ٘یطٚ ضا اظ وشیٓٔی سغح

= 𝜇)..وٙیس وأُ ضا ظیط رسَٚ 0 25 𝜇 = 0 5   = 10   ⁄ ) 
 F 4 5 9 10 11 16 10 9 5 4 ٔمساض ٘یطٚی

           ٘ٛع ٘یطٚی اطغىان
           ٔمساض ٘یطٚی اطغىان

           شتاب
 

٘یٛتٗ تىشیٓ  40یٓ. اٌط رسٓ ضا تا ٘یطٚی افمی ٞزلطاض ٔی 25/0٘یٛتٗ ضا ضٚی سغح افمی تا ضطیة اطغىان  40ٚظٖ  تٝرسٕی  35

 یٓ تا سطػت رسٓ حاتت شٛز؟ٞش زٞوٙس. ایٗ ٘یطٚ ضا چمسض وات ٘یطٚ حطوت ٔیٟرسٓ زض ر

ط زست اٚ ٞ ٝفٙط ت ٝیاتس، ٘یطٚیی ؤتط افعایش ٔیسا٘تی 4ٚ عَٛ فٙط  ٜضا وشیس N/m250ضطیة حاتت  ٝای فٙطی تٟزٚ ا٘ت شرظی 36

 وٙس چمسض است؟ٚاضز ٔی

 



 

 

ٔتط راتزایی  20رسٓ تؼساظ  ٝوٙیٓ، زض ٘تیزآٖ ٚاضز ٔی ٝ٘یٛتٗ ت 5ضٚی سغح فمی ساوٗ است، ٘یطٚی افمی  Kg2رطْ  ٝرسٕی ت 37

 ضسس. ضطیة اطغىان رٙثشی تیٗ رسٓ ٚ سغح ضا حساب وٙیس.ٔی ٝٔتطتطحا٘ی 8سطػتی ٔؼازَ  ٝت

 تاشس، 25/0٘یٛتٗ است. اٌط ضطیة اطغىان ایستایی تیٗ رسٓ ٚ سغح  30زض شىُ ٔماتُ ٚظٖ رسٓ  38

 حطوت لطاض ٌیطز. ٝچمسض تاشس تا رسٓ زض آستا٘ Fتعضٌی ٘یطٚی 

 

وشیٓ. اٌط ٘یطٚی وشش عٙاب تالا ٔی ٝضٚت ٜتغٛض لائٓ تا حطوت تٙس شٛ٘س ⁄2  2عٙاتی تا شتاب  ٝضا تٛسیّ mرطْ  ٝای تٝٚظ٘ 39

 یاتس؟افعایش ٔی ⁄2  ضا زٚ تطاتط وٙیٓ، شتاب حطوت چٙس 

= تظٛضت  SIٌطْ زض  500رطْ  ٝرسٕی ت ٝتىا٘ ٝٔؼازِ 40 2 2  ٝاِض ٚاضز تط رسٓ زض حا٘یذاست، ٘یطٚی ٔتٛسظ  8  6 

 سْٛ حطوت چٙس ٘یٛتٗ است؟

1⃗ زٚ ٘یطٚی  41 =  ⃗   ⃗  ٚ ⃗2 = 2 ⃗  ٝحا٘ی 10رسٓ زض ٔست  ٝوٙٙس. تغییط تىا٘ویٌّٛطْ احط ٔی 2رطْ  ٕٝعٔاٖ تط رسٕی تٞ ⃗ 5 

 چمسض است؟

 چطذیس ٔی آٖ زٚض تٝ ظٔیٗ سغح اظ ویّٛٔتط 300فاطّٝ تمطیثی ای تٝ ٔساضزایطٜ یه زض Kg 27 رطْ تٝ أیس ٔاٞٛاضٜ 42

 ضا آٖ شؼاع ٚ M 61024 kg ضا ظٔیٗ رطْ( تٛز؟ چمسض وطز، ٔی ٚاضز ٔاٞٛاضٜ ایٗ تط ظٔیٗ وطٜ وٝ ٌطا٘شی ٘یطٚی

 R 6400 km فطع وٙیس(  

 زض آٖ ٚظٖ تطاتط چٙس رسٓ ٚظٖ طٛضت ایٗ زض وٙیٓ، حطوت تالا تٝ ضٚ ظٔیٗ شؼاع تطاتط 2 ا٘ساظٜ تٝ ظٔیٗ سغح اظ اٌط 43

 شٛز؟ ٔی ظٔیٗ سغح

1 ٌطا٘ش شتاب تا تطٚیٓ تالا ظٔیٗ شؼاع تطاتط چٙس 44
25

 شٛز؟ ظٔیٗ سغح زض ٌطا٘ش شتاب 

 زض ٌطا٘ش شتاب ا٘ساظٜ تاشس، ظٔیٗ وطٜ شؼاع ٚ رطْ زٚ٘ظف ٞط آٖ ٚشؼاع رطْ وٝ تاشس زاشتٝ ٚرٛز ای سیاضٜ اٌط 45

 است؟ ظٔیٗ سغح زض ٌطا٘ش شتاب ا٘ساظٜ تطاتط چٙس سیاضٜ ایٗ سغح

 اظ یىی رطْ ٘ظف اٌط .وٙٙسٔی ٚاضز ٞٓ تط ضا F ٌطا٘شی ٘یطٚی یىسیٍط، ظا  r فاطّٝ زض mٞای  رطْ تٝ ٔشاتٝ رسٓ زٚ 46

 شٛز؟ ٔی F تطاتط چٙس زٚ آٖ تیٗ وٙیٓ، ٘یطٚی ٘ظف ضا ٞاآٖ تیٗ فاطّٝ ٚ ساظیٓ ٔٙتمُ زیٍطی تٝ ٚ ضا تطزاشتٝ ٞارسٓ

 تط ضاستا ٕٞاٖ زضٚ  سطػت ٕٞاٖ تا ٚ وطزٜ تطذٛضز زیٛاض یه تٝ افمی ضاستای زض m/s 10سطػت  تا Kg 5/1رطْ  تٝ تٛپی 47

 است؟ مسض، چشٛزٔی ٚاضز تٛج تٝ وٝ ٔتٛسغی ٘یطٚی تعضٌی ،تاشس s 005/0زیٛاض  تا تٛج تطذٛضز اٌط ظٔاٖ .ٌطززٔی

سطػت  تا آٖ زضٖٚ ٞٛای، تازوٙه ی زٞا٘ٝ شسٖ تاظ اظ پس .ٞٛاست ٌطْ 5 ٔحتٛی، فشطزٜ ٞٛای اظ پط تازوٙه یه 48

m/s 4 تازوٙه تط ٞٛا ذطٚد احط زض ٔست ایٗ زض وٝ ٔتٛسغی ٘یطٚی تعضٌی. شٛزٔی ذاضد تغٛضوأُ حا٘یٝ 5/2ٔست زض 

 لسضاست؟ چٝ، شٛزٔی ٚاضز
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